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Domande NON SAPREI

2 20 2

6 16 2

6 17 1

7 16 1

5 10 6 3

3 7 9 6

2 9 14

2 5 17

4 12 7 1

2 20 1

TOTALE RISPOSTE  SINGOLE 0 39 132 60 10

TOTALE GENERALE 241

NON 
soddisfatto

POCO 
soddisfatto 

ABBASTANZA 
Soddisfatto

TOTALMENTE 
soddisfatto

Si ritiene soddisfatto della qualità 
degli alimenti e degli ingredienti 
utilizzati in questa mensa?

Si ritiene soddisfatto della quantità 
delle pietanze servite?

Si ritiene soddisfatto del gradimento 
delle pietanze servite?

Si ritiene soddisfatto della varietà 
dei menù proposti?

Si ritiene soddisfatto di quanto siano 
personalizati i menù rispetto alle 
esigenze o eventuali problemi 
specifici del bambino o dell'adulto 
utente? (diete speciali)

Ritiene che i cibi vengano prodotti e 
distribuiti in modo controllato e 
sicuro?

Si ritiene soddisfatto della pulizia 
dei locali della mensa?

Si ritiene soddisfatto per la 
disponibilità del personale addetto 
alla mensa?

Si ritiene soddisfatto delle 
informazioni che riceve sul servizio 
mensa?

Complessivamente Lei è soddisfatto 
del servizio di refezione?
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Parametro 1 2 3 4 5 6

quantità delle pietanze servite 9 7 5 2

qualità dei pasti, dei cibi, dei menù 13 5 4 1

9 14

1 9 12 1

pulizia e comfort 4 8 7 3 1

informazioni ricevute 2 5 19

TOTALE RISPOSTE  SINGOLE 24 25 26 27 31 29

TOTALE GENERALE 162

controllo e sicurezzanella produzione 
e somministrazione cibi

disponibilità del personale e 
oppurtunità di socializzazione del 

bambino
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